
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO 

LOURENÇO DO OESTE Nº072 - 24/09/2025 

  
Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h,  no auditório 

do Câmpus São Lourenço do Oeste, reuniram-se os membros do Colegiado do Instituto Federal de 

Santa Catarina (IFSC) - Câmpus São Lourenço do Oeste, para realização da reunião ordinária 

convocada pelo Diretor-Geral, Professor Daniel Fernando Carossi. O Professor Daniel deu início à 

reunião dando as boas-vindas aos presentes e, em seguida, apresentou a pauta da ordem do dia: 1) 

Posse dos Conselheiros do Colegiado; 2) Apreciação e aprovação das Resoluções Ad Referendum; 

3) Apreciação do ajuste do Calendário Acadêmico do Câmpus - CAC 2025. Inicialmente, o 

Professor Daniel parabenizou os membros eleitos pela comunidade, destacou a importância do 

papel do Colegiado e fez breve apresentação sobre seu funcionamento, informando algumas 

dinâmicas e regulamentos. Na sequência, convidou o Técnico Administrativo Marcelo para, em ato 

simbólico, realizar a leitura do termo de posse de um estudante, sendo o teor replicado aos demais 

membros. Após a leitura, Daniel convidou os novos conselheiros a assinarem o termo de posse, 

para o mandato de setembro de 2025 a setembro de 2027. A composição do Colegiado ficou assim 

definida: Categoria Docente; Jacson Gosman Gomes de Lima (titular), Gabriel Mathias Ferrari 

(titular), Júlio César da Rosa (suplente), Rafael Antonio Gil Mello Gomes (suplente). Categoria 

Técnico Administrativo em Educação; Diogo Elias Tartaro (titular), Marcelo Cador (titular), 

Maíra Sevegnani (suplente), Oséias Teles Silva (suplente). Categoria discente; Felipe Matos 

Godinho (titular), Livia Marchi Kuhn (titular), Bernardo Batzner (suplente) Angelica Maffioletti 

(suplente). Na sequência, o Professor Daniel solicitou a inversão dos pontos 2 e 3 da pauta, a fim de 

apreciar primeiramente o ajuste do Calendário Acadêmico, possibilitando a participação do Chefe 

do DEPE, Professor Ramão, que precisaria ausentar-se em seguida. A alteração foi aceita pelos 

conselheiros. O Professor Ramão apresentou o ponto, explicando que o ajuste no calendário decorre 

de ofício do MGI, recebido pelo IFSC no final de junho, que trata sobre os feriados e pontos 

facultativos nas Universidades e Institutos Federais. O documento estabelece que o Dia do Servidor 

Público (28 de outubro) deve ser comemorado no dia 27 de outubro. Contudo, no calendário do 

câmpus, a data havia sido fixada para 31 de outubro (sexta-feira), buscando reduzir prejuízos às 
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aulas. Assim, trouxe ao Colegiado a deliberação sobre a alteração. O Professor Ramão também 

sugeriu ajuste na data da formatura dos cursos técnicos concluintes do 2º semestre de 2025, 

inicialmente prevista para 05 de fevereiro de 2026. Conforme a Comissão de Eventos, a 

proximidade com o início das atividades do ano seguinte poderia prejudicar a organização do 

evento, sendo sugerida a transferência para o final de fevereiro. Os conselheiros  concordaram com 

a necessidade de transferência da data da formatura e definiram a data de 26 de fevereiro para a 

realização da formatura. Posto em apreciação, os ajustes do Calendário Acadêmico foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida, passou-se à apreciação das Resoluções Ad Referendum. 

O professor Daniel fez a leitura e apresentação das resoluções: Resolução 07/2025 que dispõe sobre 

a prorrogação da vigência da Resolução nº 17/2024, de 23 de dezembro de 2024; Resolução 

10/2025 que dispõe sobre a revogação da Resolução nº 07/2025, de 12 de junho de 2025; e a 

Resolução 13/2025 que dispões sobre a homologação do resultado final do processo de escolha para 

a coordenação do Curso Técnico em Eletrotécnica Integrado ao Ensino Médio – EJA-EPT 

(PROEJA). Postas em apreciação, as resoluções foram aprovadas por unanimidade. Na 

sequência, o Professor Daniel apresentou, para ciência dos novos membros, o calendário de 

reuniões de 2025, já aprovado pela composição anterior, consultando sobre a manutenção das datas. 

Todos foram favoráveis. Também fez apresentação geral do Regulamento do Colegiado. Durante a 

exposição, foi questionada a representação da sociedade civil, sendo sugerido como 

encaminhamento a consulta aos pais dos estudantes para ocupação de duas vagas e o envio de 

convite para a Secretaria Municipal de Educação para as outras duas vagas. Nos informes, o 

Professor Júlio sinalizou dois pontos de pauta para a próxima reunião: apreciação do Regimento do 

NEABI e discussão sobre o cumprimento do Decreto nº 11.443/2023, que trata da ocupação mínima 

de pessoas negras em cargos em comissão e funções de confiança no IFSC. O Técnico 

Administrativo Diogo destacou a necessidade de criar mecanismos de conexão com a comunidade 

local, ressaltando a importância da instituição manter diálogo aberto com a sociedade. Aberto 

espaço para pauta livre, não houve manifestações. Nada mais havendo a tratar, foi declarada 

encerrada a reunião ordinária do Colegiado. Eu, Marcelo Cador, lavrei a presente ata, que segue 

assinada pelos presentes. 
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DANIEL FERNANDO CAROSSI 

Presidente do Colegiado 
SIAPE: 3825176 

______________________________ 
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SIAPE: 1097958 

____________________________ 
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Titular  – Representante Docente 
SIAPE: 2177798 

________________________________ 
GABRIEL MATHIAS FERRARI 

Titular  – Representante Docente 
SIAPE: 1280033 

 

___________________________ 
DIOGO ELIAS TARTARO 

Titular  – Representante Tec. Administrativo 
  SIAPE: 1052241 

 

___________________________ 
MARCELO CADOR 

Titular – Representante Tec. Administrativo 
SIAPE: 3251033 

 

 
 

___________________________ 
FELIPE MATOS GODINHO 
Titular  – Representante discente 

  Matrícula: 202511602932 
 

___________________________ 
LIVIA MARCHI KUHN 

Titular  – Representante discente 
  Matrícula: 202511603015 
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